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Xepap, spol. s r.o. 
Jesenského 4 703 Zákazka 1 
96001 Zvolen lnt.č.objednávky l 23/ 17310
IČO: 31628605 IČ DPH: SK2020476711 Objednávka 1107-0395/2023 
DIČ: 2020476711 Štát dodania SK 

Firma je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu v Banskej 
Bystrici oddiel Sro, vložka 2696/S 

,,':,:-, ''i': ',,,,,, , __ ', 

1 QQl3ERA.TEC: Tel: 
3481 Sociálna poisťovňa 

Peňažný ústav: Čislo účtu: Ul. 29. augusta 8 a 1 O 
SLSP EUR l 402632887/0900 813 63 Bratislava 
BIC: GIBASKBX IBAN: SK19 0900 0000 0004 0263 28 87 Koncový 

príjemca: 

Deň splatnosti: 13.01.24 30 dní Kontakt: 

Forma úhrady: pp IČO: 3080748 4 
Deň vyhotovenia faktúry: 14.12.23 DIČ: 202059 2332 
Dátum dodania: 12.12.23 Tel: 

oz�11č�1Jie ��dávky Názov tov;iru ···•··.
. 1

Môoi�t�ô 
: (tovar • sl11žby) .. . ··•· ··. > . ? 

. •• · ..
30000,0000ks 

Dvojhárky linkované 

600,0000ks 

Notes sam. 75x75 žltý INFO/ 100 list. 
150,0000ks 

Záložka INFO 4x20x50, fólia/4x40ks 
96,0000ks 

Poznámkový blok kocka 9x9x3,5 cm lepený 
720, OOOOks 

Notes samolepiaci 50x40 STICKIII žltý/ 100 list. 
50,0000ks 

Blok AS 15054/3b linkovaný lepený 
200,0000ks 

Zošit 564 
20,0000ks 

Blok FLIP čistý/20 listov 
50,0000ks 

Baliaci papier 90g/m2 šedý / hár. 
200,0000ks 

Vrece papierové 55x110 3N 
60,0000ks 

Spray čistiaci na monitor 250 ml. 
60,0000ks 

Čistič so stlačeným vzduchom 400ml D.rect 
40,0000ks 

Vložky do karisbloku A4 linkované/lOOlistov 
40,0000ks 

Vložky do karisbloku AS linkované 
120,0000ks 

Zošit s tvrd. dosk. A4 100 list. linkovaný 
10,0000ks 

Zošit s tvrd. dosk. A4 200 list. linajkový 

ITatraSoft (c) 

Fax: 

.C81)lli� jétll\.. c,ni 9f!lk�m OPH 
be;i; Dl"l:I <[EUR]. bez OPI:! [EUR] . 

0,0167 501, 00 20% 

0,2000 120 1 00 20% 

1,2600 189,00 20% 

0,7000 67,20 20% 

0,0800 57,60 20% 

0,5200 26, 00 20% 

0,4200 84,00 20% 

4,1100 82,20 20% 

0,1000 5, 00 20% 

O, 9700 194,00 20% 

1,1700 70,20 20% 

2,2400 134, 40 20% 

1,4400 57,60 20% 

0,8300 33,20 20% 

1,3900 166, 80 20% 

3,4300 34,30 20% 

POKRAČOVANIE 










